
 

 گزینه درست را انتخاب کنید.

 قدر است؟ چ  𝑥ردر پنج ضلعی مقابل مقدا -الف

     053ب(                      03الف(   

   55د(                        03ج(   

 ؟با توجه به شکل کدام بردار حاصل جمع است -ب

+ 𝑏الف(   𝑐 +  𝑑 =  𝑎                        )ب𝑎 +  𝑏 +  𝑐 =  𝑑  

 

+ 𝑑ج(   𝑎 +  𝑏 =  𝑐                           )د𝑐 +  𝑑 +  𝑎 = 𝑏   

 چقدر است؟ 𝑥دو مثلث زیر هم نهشت هستند . مقدار  -ج

  03ب(                         03الف ( 

 55د(                            55ج( 

 

 چند درجه است؟  Aبا توجه به شکل ، زاویه  -د

 55ب(                         05الف( 

 03د(                           53ج( 
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 عبارات سمت راست را به مقدار سمت چپ وصل کنید.

 پنچ ضلعی منتظم دارای .................... محور تقارن است. -الف

𝑎بردار  -ب = [
𝑚 + 0
5𝑚 − 5

            چیست؟ 𝑚 موازی محور طول ها می باشد . مقدار [

 نهشت باشند. حالت با هم همدر حالت کلی دو مثلث می توانند در ...................  -ج

0𝑥اگر  -د =  چقدر است؟  𝑥باشد ، مقدار 95

 را پیدا کنید؟ 𝑥مقدار 

 

 

 را رسم کنید. 𝑐بردار  𝑏 و 𝑎با توجه به بردار های 

 

𝑐 = 5𝑎 –  𝑏 
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 چقدر است؟ 𝑥قرار دارد. مقدار  𝐵𝐶روی عمود منصف پاره خط  𝐴در شکل مقابل نقطه -الف

 

 

  

و   𝐵𝐻𝑀دلیل هم نهشتی در مثلث   𝐵𝐶میانه وارد بر ضلع  𝐴𝑀متساوی الساقین است و  𝐴𝐵𝐶در شکل مقابل مثلث  -ب

𝐶𝑀𝐻′  را بیان کنید؟ و𝐵𝐻 با کدام ضلع برابر است؟ 

 

 

 

 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.-الف

 =(50  +50  +50   ÷ )5 (00  ) 

 533 ÷  53  

 55 × 50  = 

√05 × √5  

√00+05
=  

 احتمال این که سکه پشت و تاس عدد اول باشد  چقدراست؟در پرتاب یک تاس و یک سکه -الف
 حدود دسته فراوانی مرکز دسته فراوانی× مرکز دسته 

  03 03 > x ≤ 05 

 50  55 > x ≤ 03 

 جمع 00  

 جدول را کامل کنید . -ب

 

 میانگین داده ها را بدست آورید؟

                 x = 

 در شکل زیر اندازه های خواسته شده را به دست آورید.
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